

加快新区建设 展望新城未来

上兴镇召开2018年建安企业座谈会

(陈雅) 近日,上兴镇召开2018年度建安企业座谈会,对上兴新区建设规划进行了回顾,并对今后的建设规划进行详细部署。镇相关领导及镇(区)各建安企业负责人参加会议。

据了解,在上兴新区建设的总奋斗目标下,2016年以来上兴镇完成了诸多建设任务,主要涉及度假区基础建设、经开区载体建设、区域环境整治、综合码头建设、农路农桥、标准良田、撤并镇环境整治、民生实事、集镇基础设施配套等领域,为新区发展夯实了坚固的发展基础。2018年是新区建设的第三年,今年以来,新区紧紧围绕市委、市政府提出的“重大项目推进年”和“全域旅游推进年”两

大主题,以“融入南京、乡村振兴”为目标,强化规划引领,推进“三区”建设,在已完成的建设基础上,力争新的发展突破,“宁南新城,大美上兴”新一轮的建设战略应运而生。

针对今后的建设规划,会议指明了目标方向。根据在编《溧阳市上兴镇总体规划(2016-2030)》,镇区范围包括中心镇区、溧阳经济开发区上兴新区一期以及瓦屋山高铁站站前地区三大功能片区组成。《宁南新城—溧阳市上兴区域战略策划》中提出镇区的发展方向为北拓、东进、西延,其中北拓的发展意图为围绕瓦屋山站建设高铁新城;东进的意图为跨过宁杭高速、宁杭城际向东发展建设产业新区,与竹箦镇互动发展;西延的意图

为沿老明路与曹山旅游度假区联动发展,并以休闲农业为基础增加生态度假与科技研发功能。现阶段上兴规划发展区域主要有高铁站区域、工业园区域、国强退二进三区域、老河中心村区域等。上兴镇将站在新的高度上统筹全局,不断解放思想,脱胎于老镇区,创新新型城镇规划模式,开拓发展空间,把控建设时序,坚守生态底线,将有限资源用在刀刃上。

座谈会上,建安企业纷纷互动交流,为新区建设和上兴发展建言献策。据悉,从2016年该镇只拥有1家三级资质建安企业,到今年扩展至16家,建安企业纳税金额已达1.5亿元,为地方经济发展贡献了力量。

我市镇区机关首家特色文化书吧——南渡镇“渡”书吧建成启用

(孙丹) 11月16日,记者从南渡镇获悉,我市镇区机关首家特色文化书吧——南渡镇“渡”书吧已正式建成启用。

据了解,“渡”书吧位于南渡镇政府二楼核心区域,设有三个板块:渡诗韵、渡视界、渡书海。位于西侧的“渡诗韵”板块集中展示了南渡本土书法家的一些书法作品,内容以关于南渡的古诗词为主,突出南渡源远流长的“信义”“慈孝”文化。位于东侧的“渡视界”板块主要为摄影作品展,内容包括全体机关干部随手拍的南渡美景、平时工作点滴和感人画面。位于中心地带的“渡书海”,则是“渡”书吧的主体,目前共有人文历史、社会科学、经济金融、古今文学、党建政治等多个种类1500余本

藏书,书籍部分由单位自购,部分由机关工作人员捐献。

据南渡镇相关负责人介绍,“渡”书吧的打造,将进一步凝聚起全镇机关干部的精气神,营造浓郁的机关文化氛围,通过文化引领,让全体机关事业成员有一种家的归属感,进一步引导大家热爱生活、热爱工作、热爱学习。同时,也进一步体现出南渡镇“渡人亦渡己”的文化内涵,让大家通过“渡”书吧这个平台,充分认识政府工作的宗旨,提升服务意识。“今后我镇将会在政府大楼的三楼,围绕廉政文化,建设廉政文化教育廊。并在四楼围绕红色特色党建,建设党建教育厅,从而在整个镇政府大楼全面形成以南渡‘渡’为核心的机关文化和氛围。”

市场监管中关村分局开展专项督查

(陈雅) 日前,市场监督管理局中关村分局在辖区范围内开展了冷藏冷冻食品经营者监督检查。

据了解,此次督查的主要内容包括:查主体责任落实,重点是冷藏冷冻食品经营者证照是否齐全,设备实施是否完善,经营场所是否整洁,从业人员是否有健康证等情况;查管理制度执

行,重点是冷藏冷冻食品的进货查验记录、索证索票和购销台账是否健全,是否有产品合格证明,是否严格按照食品存储要求使用冷藏冷冻设施;查违法行为处理,对检查中发现无进货票据的冷藏冷冻食品,当场责令经营户下架封存,并要求限期提供有效票据,对不能提供的,依法严肃处理。

此次专项检查共检查冷藏冷冻食品贮存场所1家,冷藏冷冻食品经营户8家,情况较好。检查中,执法人员要求经营户不断强化食品安全意识,落实主体责任,严格遵守法律法规,执行相关管理制度,切实保障冷藏冷冻食品质量安全。

老年大学开展诗歌朗诵会

改革开放40周年诗歌朗诵会 溧阳市老年大学



(陈廷芳 陈雅) 11月16日上午,市老年大学召开诗歌朗诵会,近百名诗歌爱好者欢聚一堂,纪念改革开放40周年。

“走原乡、话农耕,阡陌桑麻都带情。田头成片风翻碧,且坐竹亭看霞生。”一曲由我市诗词大家丁欣创作、周玲珍学员朗诵的《游溧阳1号公路》拉开了本次活动的序幕。

老年大学的学员既是改革开放的见证者、参与

者,也是改革开放的受益者、贡献者。“40年沧桑巨变,展现了一个民族的崛起;40年后,走进新时代的华夏儿女,将把改革开放的伟大事业继续向前推进。”朗诵会上,十三首诗歌作品讲述了身边故事、溧阳故事。现场朗诵者声音的传播,将改革开放以来我市社会、经济、文化、科技、生活以及人民精神风貌等方面的巨大变化展现在人们眼前。

我市新增5个交通违法行为处理点

(吴叶飞) 11月19日,我市新增的5个交通违法行为处理点正式开始启用。

记者获悉,我市原本只有市车管所作为交通违法行为处理点。为了避免市民排队等候,提高处理交通违法行为的效率,我

市新增了5个交通违法行为处理点,这些处理点分别是:昆仑交警中队处理点、竹箦交警中队处理点、社渚交警中队处理点、上兴交警中队处理点和市二手车市场处理点。

交警部门提醒,市民前来处

理时应携带好相关人员的身份证、行驶证、驾驶证等,避免因遗漏证件而重复办理。另外,市民还可以使用“溧阳交警”微信公众号以及“交管12123”APP处理交通违法行为。

市公证处为海外华侨提供“绿色继承”服务

(王彬彬 吴叶飞) 近日,有两名海外华侨来市公证处咨询其父母的遗产继承公证事宜。原来这两名当事人均在海外生活,这次是专程回国处理父母的遗产事宜,短时间内就需返程。

市公证处了解情况后,根据当事人提供的相关证据线索,主动派员帮助当事人寻找证据并调查核实,在5个工作日内便完成了从受理、调查核实、审

批、出证、发证等所有公证环节。当公证书交到两名华侨手上时,他们满口称赞。

据了解,市公证处在为特殊人群办理公证时开辟了一条快捷绿色通道。在材料齐全、事实清楚的前提下,采取随到随办、优先受理、优先办结和主动调查核实的方式,为当事人办理公证减少了排队等候的时间;对于材料不全,但有明确证据线索的,公证处

提供“绿色继承”服务,主动为当事人寻找证据,为当事人办理公证减少了成本和负担;对于神志清楚但行动不便的部分特殊人群,公证处第一时间指派公证员及助理为其提供上门服务,为当事人办理公证提供了诸多便利。上述服务的综合提供,维护了当事人的合法权益,受到了群众的肯定和好评。